

Дела против Российской Федерации –

Ананьев и другие

Делегаты:

1. напоминают решение, принятое ими на 1157-м заседании по правам человека (декабрь 2012 года), в котором они с удовлетворением отметили, что план действий, представленный российскими властями в октябре 2012 года, основан на полномасштабной долговременной стратегии разрешения структурной проблемы, выявленной Судом;
2. выражают удовлетворение тем, что российские власти предприняли значительные усилия для обеспечения быстрого разрешения похожих дел, находящихся на рассмотрении Суда, в соответствии с указанием, содержащимся в pilotном постановлении Суда;
3. отмечают с интересом представленную информацию, касающуюся создания национальных судебных средств правовой защиты с превентивными и компенсационными функциями, как и требуется в试点ном постановлении;
4. приглашают российские власти представить дополнительную информацию в отношении нерешенных аспектов, включая распределение бремени доказывания, объем и характер коррективных мер, которые могут назначить национальные суды, и порядок уменьшения пошлин и других судебных расходов для заявителей;
5. призывают российские власти ускорить принятие и вступление в силу системы эффективных средств правовой защиты не позднее конца 2014 года;
6. настоятельно рекомендуют российским властям в полной мере воспользоваться возможностями, предоставленными проектом № 18 Фонда по правам человека (HRTF), с тем чтобы разрешить оставшиеся вопросы и обеспечить быстрые результаты.